

四所驻烟高校明年招千名硕士

2016年考研报名开始,驻烟高校研究生计划有所增加

本报10月13日讯(记者李楠楠) 13日,记者从驻烟高校获悉,2016年考研现在开始报名,各个高校今年计划有所增加,烟台四所高校研究生招生资格的高校明年预计招收1298名硕士研究生,其中新增“退役大学生士兵专项硕士研究生招生计划”,四所高校首批投放15个计划。

据悉,今年烟台高校新增“退役大学生士兵专项硕士研究生招生计划”,计划单列。烟台四所高校今年位列全国首批具有此招生资格的普通高校之中,共投放“大学生士兵计划”15名。按照教育部的招考要求,凡符合全国硕士研究生报考条件

件的已退出现役的大学生士兵均可报考“大学生士兵计划”。考生报名时须持有服役部队签发的《退出现役证》。特别需要提醒报名退役士兵的是,纳入“大学生士兵计划”招录的考生,将不再享受退役大学生士兵加分政策,这就意味着,参加全国硕士研究生招生考试时,这部分报名者不再享受初试总分加10分、同等条件下优先录取的优惠政策。

除此之外,普通硕士研究生招生计划安排如下,烟台大学2016年预计招收硕士研究生534名;鲁东大学2016年预计招收硕士研究生392名,毕业于“985”、“211”院校(不含其下设立学院和分校)的全日制应

届本科毕业生,第一志愿报考鲁大并被录取后,第一年享受一等学业奖学金。第一志愿报考鲁大并被录取的考生可享受减免第一年住宿费的优惠政策。山东工商学院2016年研究生招生计划为55名,其中学术硕士45名,专业硕士10名。2016年滨州医学院共有57个学科专业招收硕士研究生,计划招生317人,其中招生专业目录中专业(二级学科)名称前凡注有“☆”号的学科专业为经国务院学位办备案的滨医自主设置的二级学科专业。专业代码中第三位为“5”的学科专业为专业学位类别或领域,请考生报名时注意区别。

记者计算了一下,四所

驻烟高校2016年共计划招收1298余人。但需要说明的是,最终的实际招生计划数还要以教育部正式公布的为准,各专业实际招生人数将根据国家下达招生计划数进行调整。

根据教育部统一安排,报名包括网上报名和现场确认两个阶段,10月10日至31日每天9时至22时为硕士研究生考试网上报名时间内,考生需要在规定时间内登录“中国研究生招生信息网”(http://yz.chsi.com.cn)浏览报考须知,按教育部、省级教育招生考试管理机构、报考点以及学校的网上公告要求报名。

6米/秒! 烟台运行速度 最快的电梯

本报10月13日讯(通讯员金鹏) 你知道烟台运行速度最快的电梯有多快吗?据烟台市特检院工作人员介绍,烟台海洋产权交易中心项目安装了八台高速电梯,运行速度达到6m/s,是目前烟台运行速度最快的电梯。该项目安装的两台消防员电梯是目前我省首次安装的完全符合GB26455-2011《消防电梯制造与安装安全规范》要求的消防电梯。

院企联合检验 实现合作共赢

本报10月13日讯(通讯员金鹏) 近日,特检院李培中院长到明炬气瓶公司就7月份开始的低温绝热气瓶检验业务合作情况进行探讨交流。

据统计,烟台市用于储存液氧、液氮、液氩等的低温气瓶(体积175升)约两千只,400升的液化天然气(LNG)低温绝热气瓶也将近两千只。为确保安全,需按规定定期检验。特检院与明炬气瓶检验有限公司合作开展的检验项目,在烟台市尚属首例,每天可检验检测6只低温绝热气瓶。

太平人寿让续收服务“移动”起来

续收服务是什么?说通俗点,就是客户在签下保单后,保险公司向客户提供以收取保费为核心的一系列服务,诸如收费、客户维系、答疑解惑、面谈沟通等。这样一项传统得不能再传统的保险服务,能玩出什么花样来?太平人寿专为续收服务所开发的移动办公平台“续保通”,运用时下大热的移动

科技,实实在在地告诉你什么叫“城会玩”。

客户张女士最近体验了一次太平人寿“续保通”服务。张女士是个保险意识非常强的客户,在公司先后投了很多保险,虽然有服务人员提醒但是到了交费时具体哪张保单、哪张卡存钱还是“一笔糊涂账”。续收专员了解到张女士的需求,马上就上了门,

在随身携带的iPad上点开APP“续保通”,一方面帮张女士梳理了保单与保障计划,直观地告诉张女士她的个人、家庭整体保障情况,另一方面直接调出张女士最近需要缴费的保单,输入张女士的最常用银行卡账号和张小姐收到的确认短信验证码,一点确认,直接完成保费收缴成功,而整个交费过程前

后不到3分钟!张女士高兴得直夸“续保通”是“服务神器”。

“续保通”是太平人寿针对续收服务推出的一款移动服务APP,它依托互联网与移动支付技术,“拉近”了客户与保险公司的“距离”,正如张女士体验到的,客户的保险服务体验越来越“主动化、个性化、多样化”。



斯里兰卡是一个将文化遗产与海岛风光结合得完美无瑕的度假胜地,热带的风光、多民族的风情,以及悠久的历史。岛屿形状类似水滴,又被誉“印度洋的一滴眼泪”,以其神秘的风俗人情和比马尔代夫更耀眼的海滩吸引着世界各地的游客。每年11月至次年的4月,这里将迎来最适合旅游的季节。

秋冬之季在斯里兰卡寻觅最明媚的阳光

比泰国更虔诚的信仰

泰国的寺庙已失去原来的味道,而斯里兰卡的宗教场所仍然保持着原本的样子。最出名的就是佛牙寺,这里还有一年一度的佛牙节,场面热闹。除此之外,丹布勒石窟寺展现着几千年的宗教传承,而阿努拉德普勒古城也常常能看到僧人在游走……斯里兰卡,这个宗教国家,信仰

从未衰落。

比马代更纯净的海滩

当国内大部分地区都已渐渐入秋,斯里兰卡却仍处于炎炎夏天,正是到海滩嬉戏的时候!而斯里兰卡作为一个岛国,最不缺的就是海滩。这里的海堪比马尔代夫,游客却不多,躺在细软的沙滩上晒晒太阳,或者到海里冲浪、浮潜,才不枉此行。

比柬埔寨更神秘的石城

柬埔寨的吴哥窟在越来越多的游客开拓下似乎已经不是那么神秘,那不如就在斯里兰卡寻觅更神秘的古城,这里有一千多年历史的宫殿遗址——波隆纳鲁沃,也有如同天空之城的狮子岩,在石城中探索,触碰历史的痕迹!

雪山佛国,纯净天堂——行走尼泊尔

虽然尼泊尔位列世界上最穷的国家之列,但这里却被称为世界上最幸福的国度!没有哪个地方能像尼泊尔一样,可以同时看雪山日出、玩雨林探险、静眺

湖泊、滑翔徒步……而它的异域风情也如此浓郁和神秘,庙比房多,神比人多,加德满都就够你走一整天!世界上有14座8000米以上的高山,在尼泊尔可以看到

9座,尼泊尔有4处世界文化遗产和自然遗产。在这里,你可以同时体验背包客、旅行家、极限爱好者等不同角色,旅行的意义在此处发挥得淋漓尽致!



无论是圣洁的雪山,还是古老的圣庙,奔腾的河流,缤纷的晚霞,都无法描绘西藏的美,西藏的纯,西藏的神秘。当这些映入你眼帘的时候,你唯一的反应是不由得惊叹和折服。西藏等待着人们去学习、知晓、欣赏、领悟。

西藏让你无处可逃

在西藏,有世界屋脊,叫作布达拉,是历代达赖喇嘛的息地和政教合一的中心;在这里有世界上最深的大峡谷,叫雅鲁藏布大峡谷;不得不知的三个圣湖:“羊卓雍湖”和“纳木错”“玛旁雍错”,更是中国湖水透明度最大的

淡水湖;有中国最美的雪山,叫南迦巴瓦,终年积雪,云雾缭绕,从不轻易露出真面目,所以它也被称为“羞女峰”;有高原上的江南,叫林芝,原始自然风貌保存完好,是世界仅存的绝少为人类所涉足的净土之一。

蓝天白云、雪山草地,苍鹰骏马,牦牛羊群,充满壮美,让人畅神;寺庙辉煌,经幡招展,喇嘛诵经、信徒膜拜,渗透文化,充满神秘。一个个村庄,一座座寺庙,一块块农田,一片片牧场是一幅自然水墨画。西藏让你无处可逃。

十月出行计划

畅游青藏:青海、布达拉宫、大昭寺、八角街、民俗第一村、羊卓雍措	双卧12日游	10月16日	4580元
尼泊尔:【深度全景】双飞八日游	10月15/22/29日	7800元	11月12/19/26日 7600元
斯里兰卡:【慢享之旅】四飞七日游	10月29日	7880元	特价 烟台出发
斯里兰卡:【深度之旅】双飞八日游	10月25日,11月1/8/22日	9180元	

飞翔假期

咨询电话:0535-6890366 6893088
24小时联系电话:18660509827小邢
地址:烟台市环山路3号润利大厦一楼

